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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Івашура Наталія - викладач Кафедри спеціальної педагогіки
і психології та інклюзивної освіти КЗ «Харківська гуманітарно-педагогічна академія»
Назва: Організація освітнього процесу осіб з ООП: огляд законодавчих і нормативних
нововведень
Мета: Надати актуальну інформацію про законодавчі та нормативні нововведення в
інклюзивній освіті України, зокрема аспекти Національної стратегії, нові підходи до
навчальних посібників, реабілітаційних послуг, функціонування спеціальних класів та груп,
а також діяльності команд психолого-педагогічного супроводу; розглянути інструменти
ефективного захисту прав й інтересів дітей з ООП і сприяти їхній успішній інтеграції в
освітнє середовище.
Зміст:

Короткий огляд еволюції інклюзивної освіти в Україні та Національної стратегії1.
розвитку інклюзивного навчання.
Важливість обізнаності батьків та фахівців щодо законодавчих нововведень для2.
створення доступної, якісної та сучасної освіти.
Навчальні посібники та типовий перелік допоміжних засобів навчання учнів з3.
особливими освітніми потребами.
Спеціальні заклади загальної середньої освіти та реабілітаційні послуги.4.
Нововведення в отриманні освітніх послуг для дітей з ООП дошкільного віку.5.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Наскрізні навички, Інклюзивна освіта, Психологія
Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, інклюзивна,
емоційно-етична



Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи,
керівники закладів освіти, шкільні психологи, соціальні педагоги, класні керівники,
педагоги-організатори, педагоги закладів позашкільної освіти, вчителі математики, вчителі
іноземних мов, вчителі астрономії, вчителі біології, вчителі історії, вчителі географії, вчителі
зарубіжної літератури, вчителі предмету "Захист України", вчителі інформатики, вчителі
естетично-мистецького циклу, вчителі основ здоров'я, вчителі правознавства, вчителі
технологій і трудового навчання, вчителі мов національних меншин, вчителі української
мови та літератури, вчителі фізики, вчителі фізичної культури, вчителі хімії, асистенти
вчителя, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, керівники гуртків, вчителі
природознавства, заступники директора, вихователі, вчителі предмету "Громадянська
освіта", вчителі екології, вчителі НУШ (середня школа), вчителі етики
Вартість освітньої послуги: 75 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару ознайомляться з основними законодавчими та
нормативними змінами в інклюзивній освіті, які набувають чинності у 2025 році; дізнаються,
як орієнтуватися в процедурах оформлення документів, функціонування спеціальних
класів/груп і діяльності команд психолого-педагогічного супроводу; отримають практичні
поради щодо взаємодії з ІРЦ та закладами освіти в контексті нових нормативів; розглянуть,
як застосовувати набуті знання для покращення якості інклюзивного навчання та
долучитися до проєктів, спрямованих на створення доступної та сучасної освіти.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

